

ZP.271.33.6.2020.IS

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.33.2020 „Zaciągnięcie kredytu długoterminowego wypłacanego w transzach do kwoty 25.211.081 PLN”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 23.04.2020 r:

Pytanie 1

W odpowiedzi na zapytanie Banku o tytuły egzekucyjne, poinformowaliście Państwo o ustanowionej blokadzie środków na rachunku w Banku w wysokości 67.561,45 zł, prosimy o wyjaśnienie z jakiego tytułu i na czyją rzecz została ustanowiona blokada?

Odpowiedź:

Blokada środków na rachunku w wysokości 67.561,45 zł. dotyczy trwającego sporu sądowego z wykonawcą realizowanej w talach poprzednich inwestycji.

Pytanie 2

RIO w swojej opinii dotyczącej spłaty zaciągnięcia kredytu zakwestionowało wykazaną w WPF wartość długu na koniec 2020 roku, która w ich ocenie powinna wynosić 222,53 mln zł., a nie 225,79 mln, jak wykazano w WPF, która wartość długu Miasta (planowana na rok budżetowy) jest prawidłowa i jaką wartość należy przyjąć do wyliczenia wskaźnika zadłużenia?

Odpowiedź:

Prawidłowa kwota długu na koniec 2020 roku to wartość 222.532.798 zł.

Kwota długu, w wysokości 225.798,877 zł., przedstawiona w Uchwale Nr XX/269/2020 Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 18 marca 2020 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Suwałki na lata 2020-2040, obejmuje kredyt w wysokości 3.266.079 zł., który Miasto Suwałki planowało zaciągnąć pod koniec 2019 roku. Miasto nie zaciągnęło planowanego na koniec 2019 r. kredytu. Na sesji w dniu 29.04.2020 r., uchwałą w sprawie zmiany WPF, kwota długu zostanie skorygowana, do wysokości 222.5325.798 zł. na koniec 2020 roku.

Z up. PREZYDENTA

[Podpis]
ZASTĘPCA PREZYDENTA